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V době, kdy se Zelenský objevil na newyorské burze,
aby rozprodal zbytek Ukrajiny, došlo k rekordnímu
pádu eura
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USA/UKRAJINA/EU: Jak symbolické. Stačí si uvědomit,

kdo nejvíc prodělává na celé té uměle prodlužované válce.

Ale především kdo na ní tratí. Hlavním poraženým je zde

jednoznačně Evropa. A vždy, když byla Evropa na kolenou,

na Wall Street se „ozýval potlesk“….

Zatímco zástupná válka na Ukrajině spouští hospodářskou

krizi na Západě, Zelenský zahájil kampaň vyzývající

zahraniční investory, aby drancovali jeho zemi a

podkopávali pracovní práva jejích občanů.

Ukrajinský prezident a na částečný úvazek celebrita Volodymyr

Zelenský zazvonil na zvonek při slavnostním otevření newyorské

burzy 6. září.
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Zelenského virtuální příchod na Wall Street by měl poskytnout

příležitost seznámit investory s nově spuštěnou kampaní jeho vlády

#AdvantageUkraine. Výzva je výsledkem spolupráce mezi

ukrajinskou vládou a WPP, největší světovou reklamní společností.

Prezidentova akce na Wall Street se časově shodovala s

hrozícím ekonomickým kolapsem v západní Evropě, kde

Evropská investiční banka připustila, že zástupná válka na Ukrajině

by mohla „mnoho lidí ožebračit“. Jen den před Zelenského projevem

se euro propadlo na 20leté minimum poté, co Rusko zastavilo

dodávky plynu do Evropy v reakci na západní sankce.

„Nyní očekáváme, že euro bude nadále klesat vůči dolaru a

zůstane na této úrovni dalších šest měsíců,“ řekl agentuře

Reuters stratég Goldman Sachs Michael Cahill.

Mezitím jak S&P 500, tak Dow Jones Industrial Average pokračovaly

v poklesu po Zelenského projevu, protože vysoká míra inflace děsila

investory.

Zelenský opakovaně tvrdil, že pokud NATO neposkytne Ukrajině co

největší vojenskou pomoc, Rusko bude další, kdo zaútočí na Západ. A

kolektivní Západ dychtivě vyhověl a nalil do země desítky miliard

dolarů vojenské pomoci a nevyčíslitelné částky finanční

pomoci. Letos v srpnu poslaly USA prostřednictvím Světové banky

na Ukrajinu 4,5 miliardy dolarů, údajně aby „pomohly zachovat

administrativní a servisní kapacitu vlády k plnění jejích klíčových

funkcí na národní a regionální úrovni“.

Přestože se země téměř výhradně podporovaná zahraniční vojenskou

a finanční podporou nezdá jako atraktivní místo pro

investice, ukrajinská vláda podepsala smlouvu s největší

světovou reklamní a public relations firmou WPP, aby

přilákala nadnárodní spekulanty. Země se začne ve velkém

rozprodávat (tedy to, co již není rozprodáno), supi se slétají.
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WPP se na svých webových stránkách chlubí, že zastupuje většinu

společností z Fortune Global 500, všech 30 z Dow Jones 30, 62 z

NASDAQ 100 a 61 z FTSE 100. S úspěchem ale přišly i značné

skandály.

Titán PR byl letos v únoru odsouzen za zahájení klamavé kampaně,

která měla vylíčit giganty fosilních paliv jako BP, Exxon a Shell jako

zelené správce životního prostředí. V roce 2021 udělila americká

Komise pro cenné papíry společnosti pokutu za úplatkářství (to je

ovšem pro zkorumpovanou Ukrajinu ideální partner).

WPP nyní vede jednu ze svých dosud nejambicióznějších kampaní,

aby označila válkou zničenou zemi, jejíž vláda je trvale hodnocena

jako jedna z nejzkorumpovanějších na světě, za ráj investorů. A

Zelenský dělá svůj díl tím, že co nejrychleji podkopává ochranu práv

pracujících.

6. září se Volodymyr Zelensky objevil na velké plazmové

obrazovce, odkud shlížel na obchodní parket newyorské

burzy.

The NYSE welcomes H.E. Volodymyr Zelenskyy, President of Ukraine and guests in
recognition of @WPP #AdvantageUkraine. To honor the occasion @ZelenskyyUa virtually
joins Lynn Martin, NYSE President to ring The Opening Bell pic.twitter.com/XKJphNrXiy

— NYSE 🏛 (@NYSE) September 6, 2022

„Dámy a pánové,“ řekl ukrajinský prezident obchodníkům, „svoboda

má mnoho podob, ale pro mnohé je nejdůležitější schopnost pracovat

pro blaho své, svých dětí a své země. Ukrajina je příběhem

budoucího vítězství a šance, že nyní můžete investovat do projektů v

hodnotě stovek miliard dolarů a podílet se na našem vítězství… Bude

to vaše vítězství a nový příběh úspěchu vašich společností.“

Newyorská burza rychle uzavřela odpovědi na své tweety o

Zelenského projevu, k čemuž se společnosti často uchylují, když

kontroverzní nebo apolitický příspěvek vyvolá veřejné pobouření.

https://twitter.com/WPP?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/hashtag/AdvantageUkraine?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/ZelenskyyUa?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/XKJphNrXiy
https://twitter.com/NYSE/status/1567146761440870404?ref_src=twsrc%5Etfw
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Prezidentka NYSE Lynn Martinová také ukončila své odpovědi na

svém twitterovém účtu poté, co Zelenského výkon popsala slovy:

„Svoboda. Mocné slovo, mnoho významů. Pro nás na NYSE znamená

svoboda mnoho věcí. Znamená to neomezený přístup na kapitálové

trhy.“

Letos v srpnu Zelenský podepsal zákon, který zbavuje 70

procent ukrajinské pracovní síly jejich práv na kolektivní

vyjednávání. Zákon se konkrétně zaměřoval na malé a střední

podniky (MSP) s méně než 250 zaměstnanci. „Náhodou“ se jedná

o stejné společnosti, pro které kampaň Advantage Ukraine

hledá zahraniční investice.

Zelensky nazval kampaň „největší příležitostí v Evropě od druhé

světové války“ (viz obrázek níže), bližší pohled na kampaň Advantage

Ukraine odhaluje pokus o další neoliberalizaci ekonomiky, která byla

od rozpadu Sovětského svazu těžce drancována zahraničními zájmy.

Nejenže se na domovské stránce webu Advantage Ukraine objevuje

slovo „deregulace“, ale kampaň v podstatě navrhuje, aby byly

strategické sektory země vydraženy tomu, kdo nabídne

nejvyšší nabídku.

„Investiční nabídka“ webové stránky propaguje řadu investičních

příležitostí, včetně 10 „Projektů/Příležitostí“ obranného průmyslu s

„investičním potenciálem“ v hodnotě 43 miliard USD, 20+ projektů v

oblasti metalurgie a zpracování kovů s 26 miliardami USD, více než

300 v „agro-průmyslovém komplexu“ “ s 34 miliardami dolarů, 50+

v energetickém sektoru se 177 miliardami dolarů, 30+ ve

farmaceutickém průmyslu s 19 miliardami dolarů, 10+ v “přírodních

zdrojích” s “investičním potenciálem” 5600 miliard dolarů a některé

další.

https://www.greenleft.org.au/content/ukraine-under-cover-war-zelensky-tears-workers-rights
https://advantageukraine.com/
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Po puči na Euromajdanu podporovaném Spojenými státy v únoru

2014, při kterém byl zvolený, k Rusku nakloněný prezident násilně

nahrazen nacionalisticko-oligarchickou vládou, byly velké části

ukrajinské ekonomiky okamžitě prodány tomu, kdo nabídl nejvyšší

nabídku.

Ruský učenec Sean Guillory v roce 2015 napsal: „Ukrajinští vůdci

ukázali svou nespoutanou ochotu vyměnit jednoho pána, Rusko, za

druhého: západní finanční a korporátní kapitál… Ukrajinská vláda je

ochotna, dokonce nadšeně, zavést reformy předepsané MMF. Nejen

se slepou vírou, že podnítí hospodářskou obnovu, ale také ve jménu

„evropských hodnot“, které jsou nyní předmětem značného

zkoumání.“

Mezi reformami, které MMF nařídil pro ukrajinský režim

po Majdanu, byla komercializace zemědělské půdy. Jak

vysvětluje Mitchel Cohen, autor knihy The Fight Against Monsanto’s

Roundup, MMF požádal Ukrajinu, aby zrušila zákaz GM plodin a

umožnila nadnárodním společnostem, jako je Monsanto,

pěstovat GM semena a postřikovat pole svými jedovatými

chemikáliemi.
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„Tímto způsobem,“ napsal Cohen, „Monsanto (dnes Monsanto –

Bayer) doufá, že prolomí bojkot své GM kukuřice a sóji ze strany řady

zemí v Evropě.“

Letos v červenci se sešli vysocí ukrajinští a západní představitelé, aby

diskutovali o „rekonstrukci země“. Není divu, že plán na rekonstrukci

Ukrajiny volal po „velké privatizaci“…
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